

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)


Ю.М. ХАН
2020 року



ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів
Громадської організації «Скаутська просвітницька організація міста Києва
«СПОК» проект «Фестиваль творчості для дітей з інвалідністю»

Створення умов для інтелектуального, морального, здорового розвитку молоді, реалізації її освітнього та творчого потенціалу, а саме: заходи з підтримки творчої, ініціативної та обдарованої молоді

Проект реалізовано відповідно до наказу Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 листопада 2020 року № Н-739 «Про надання фінансової підтримки громадській організації «Скаутська просвітницька організація міста Києва «СПОК» на реалізацію проекту «Фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю».

1. Запланована мета проекту:

Метою проекту є формування громадянської позиції щодо соціальної адаптації та інтеграції у суспільство молоді з інвалідністю. Створення умов для творчого і духовного розвитку такої молоді, її інтелектуального самовдосконалення.

Суспільство схильне сприймати людей з інвалідністю крізь призму негативних стереотипів. Значна кількість людей звикла упереджено ставитися до них, вважаючи інвалідів непрацездатними, неспроможними, ні на що не придатними. Людині з інвалідністю приписують негативні чи міфічні риси характеру, від неї очікують певної незвичної поведінки, її побоюються. Все це принижує людину, якій доводиться жити з інвалідністю.

Сьогодні такі люди відносяться до найбільш соціально незахищеної категорії населення, особливо це стосується молоді. Їх потреби в соціальному обслуговуванні набагато вищі. Вони не мають можливості отримати освіту, значна їх кількість не мають сім'ї, перебувають у спеціалізованих установах – школах-інтернатах. Все це говорить про те, що люди з інвалідністю в цілому в нашому суспільстві є меншістю, яка потенційно потерпає від дискримінації та потребує постійної уваги до власних проблем.

Формування громадянської позиції щодо соціальної адаптації та інтеграції у суспільство молоді з інвалідністю – ось на що сьогодні варто звернути увагу.

Проблема реалізації себе як особистості, завжди є актуальною, особливо, коли людина має певні вади, що можуть заважати їй бути прийнятним у суспільстві на належному рівні. Таким чином організація та проведення «Фестивалю творчості дітей та молоді з інвалідністю», не тільки створює умови для творчого і духовного розвитку молоді, її інтелектуального самовдосконалення, а й підтримує її ініціативи шляхом можливості реалізації власних ідей, талантів та потенціалу в цілому.

В результаті реалізації проекту було досягнуто наступних результатів:

- підготовлено та проведено основні етапи проекту у якому взяли участь близько 300 осіб та у прикладних номінаціях понад 200 осіб;
 - створено організаційний волонтерський комітет з питань підготовки та реалізації проекту (безпосередню участь у даних етапах взяли 50 осіб);
 - розповсюджено інформацію про проект та про результати проекту (безпосередню участь у даних етапах взяли близько 800 осіб);
 - розміщено інформацію про реалізацію проекту на сайтах організацій-партнерів (безпосередню участь у даних етапах взяли близько 1000 осіб);
- Загалом до реалізації проекту було залучено близько 2 000 осіб.

2. Основні заходи реалізації проекту:

№ з/п	Заходи (завдання) проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
Підготовчий	Перевірка заявок та підтвердження участі учасникам фестивалю	м. Київ, вул. Довженка, 2 Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	11 – 13 листопада 2020 року з 9:00 – до 19:00
	Приєм творчих робіт учасників фестивалю у напрямках: «Прикладне мистецтво», «Сучасні технології», «Літературна творчість»	м. Київ, вул. Довженка, 2 Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	11 – 13 листопада 2020 року з 9:00 – до 19:00
Основний	Монтаж виставки творчих робіт. Робота журі. Конкурсне оцінювання творчих робіт. Фотографування робіт. Створення електронної фото галереї	м. Київ, вул. Довженка, 2 Київський міський центр соціальних	13 – 15 листопада 2020 року з 9:00 – до 19:00

		служб для сім'ї, дітей та молоді	
	<p>Робота журі. Конкурсне оцінювання учасників. Номінації: Інструментальна; Виконавче мистецтво; Хореографія; Вокально-хорова</p> <p>Демонстрація номерів учасниками та їх подальше оцінювання здійснюється у трьох форматах:</p> <p>1. Учасники, які не мають змоги приїхати на конкурсний відбір, надсилають до організаційного комітету відео зі своїм номером. Такі номери журі розглядає на окремому засіданні.</p> <p>2. Учасники, які мають змогу приїхати на конкурсний відбір, приїждять виключно у зазначений та обумовлений заздалегідь день та час (окремий графік). Відбір відбувається без глядачів, тільки члени журі та учасник.</p> <p>3. Учасники, які не мають змоги приїхати на конкурсний відбір та не мають змоги надіслати відео зі своїм номером мають можливість запросити представників організаційного комітету до себе на локацію, для демонстрації номеру та його відео зйомки.</p> <p>Говорячи про учасників мається на увазі, як індивідуальні виступи, так і колективи.</p> <p>Створення відео галереї конкурсних номерів та розміщення її у соціальних мережах.</p> <p>Проведення прямих трансляцій конкурсних відборів.</p>	<p>КМЦСССДМ та партери центру: Київський міський Палац Ветеранів; Концертна зала (вул. Бастіонна, 11) Київський палац дітей та юнацтва; Концертна зала (вул. Мазепи, 13)</p>	<p>З 16 – по 20 листопада 2020 року (кожного дня) графік візиту учасників на відбіркові тури:</p> <p>10:00 – 10:30 – учасник 1 10:30 – 11:00 – учасник 2 11:30 – 12:00 – учасник 3 12:00 – 12:30 – учасник 4 12:30 – 13:00 – учасник 5 13:00 – 13:30 – учасник 6 13:30 – 14:00 – учасник 7 14:00 – 14:30 – учасник 8 14:30 – 15:00 – учасник 9 15:00 – 15:30 – учасник 10 15:30 – 16:00 – учасник 11 16:00 – 16:30 – учасник 12 16:30 – 17:00 – учасник 13 17:00 – 17:30 – учасник 14 17:30 – 18:00 – учасник 15</p>
Підсумковий	- Підбиття підсумків конкурсу. Оголошення результатів. Публікація	КМЦСССДМ РЦСССДМ	23 листопада – 11 грудня

	<p>результатів у соціальних мережах. Вручення заохочувальних пам'ятних подарунків переможцям конкурсу. Передача подарунків учасникам буде відбуватися у двох форматах:</p> <p>1. Міні зустрічі на базі районних центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді або центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</p> <p>2. Адресні зустрічі (за індивідуальним графіком)</p> <p>Розміщення у соціальні мережі фото звіту про вручення подарунків.</p>	ЦСПРДМФО	
--	---	----------	--

3. Учасники проекту

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному проекті (етапі)	Категорії учасників	Кількість учасників проекту, які беруть безпосередню участь у проекті, і видатки, на утримання (або часткове утримання) яких фінансуються за рахунок коштів міського бюджету	Кількість учасників, охоплених проектом
1	2	3	4	5	6
1	Підготовчий	координатор проекту Ніколайчук Юлія	Учасники проекту – діти міста Києва	-	Проінформовано понад 1 500 осіб
2	Основний	координатор проекту Ніколайчук Юлія	Учасники проекту – діти міста Києва	300 безпосередніх учасників проекту	Проінформовано понад 1 500 осіб

4. Особи, запрошені до участі у реалізації проекту (якщо вони не входили до складу учасників проекту):

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
1	2	3	4
1	Основний	Скоренко Лариса Павлівна - Спеціаліст Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	2

		Цісар Ірина – керівник ВМГО «Соціальна ініціатива»	
--	--	--	--

5. Залучені фахівці:

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
1	2	3	4
1	Основний	<p>Бойко Надія Анатоліївна – завідувач кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Лисенко Юлія Валеріївна – методист вищої категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Курза Тетяна Валентинівна – завідувач кабінету моніторингу мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Шевчук Ольга Олександрівна – методист вищої категорії кабінету моніторингу мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів.</p> <p>Олексієнко Тетяна Олександрівна – методист вищої категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Суханов Анатолій Валерійович – актор театру і кіно, режисер, артист Київського академічного театру «Колесо», викладач режисури Київського національного університету театру, кіно і телебачення ім. І. Карпенка-Карого, художній керівник Київської театральної школи-студії, викладач методист;</p> <p>Кустовський Владислав Владленович – методист вищої категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Рибкіна Лідія Антонівна – завідувач театрального відділення КДШМ № 3, викладач-методист;</p>	28

Губерначук Володимир Григорович – старший викладач кафедри сценічної мови Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого.

Смольська Наталія Іванівна – методист вищої категорії кабінету моніторингу мистецької освіти;

Борисова Світлана Михайлівна – методист I категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;

Шаролапова Ніна Володимирівна – народна артистка України, професор Київського національного університету культури і мистецтв;

Лукавенко Оксана Сергіївна викладач КДШМ № 3.

Башкірова Вікторія Валеріївна – викладач хореографічних дисциплін КХМ «КМАТ ім. Сержа Лифаря»;

Гулик Вікторія Сергіївна – викладач хореографічних дисциплін КХМ «КМАТ ім. Сержа Ливаря»;

Гончаренко Інга Леонідівна – викладач класичного танцю КХМ «КМАТ ім. Сержа Лифаря»;

Ричихіна Любов Володимирівна – методист вищої категорії кабінету змісту та якості мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів.

Гордєєва Олена Вікторівна – викладач Київської дитячої художньої школи № 7, викладач-методист;

Гросс Оксана Петрівна – викладач Київської дитячої художньої школи № 9, викладач-методист;

Зіневич Віта Миколаївна – методист вищої категорії кабінету моніторингу мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;

Ніколаєнко Вікторія В'ячеславівна – викладач Київської дитячої школи мистецтв № 1, викладач-методист;

Чмихайленко Юлія Олександрівна – заступник

		<p>директора з навчальної роботи Дитячої школи мистецтв № 6 ім. Г. Жуковського.</p> <p>Гешко Наталія Сергіївна – заступник директора Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Саражан Леся Василівна – викладач вокального-хорового відділу Київської дитячої школи мистецтв № 1;</p> <p>Шайда Олена Іванівна – викладач вокально-хорового відділу Київської дитячої школи мистецтв № 1, викладач-методист;</p> <p>Сергієнко Олеся Борисівна – методист вищої категорії кабінету змісту та якості мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Рубан Олена Іванівна – методист I категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;</p> <p>Черепович Ольга Олександрівна – завідувач кабінету змісту та якості мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів.</p>	
--	--	--	--

6. Організації, які виступили партнерами під час реалізації проєкту (здійснення заходу): Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

7. Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються)

№ з/п	Опис та перелік завдань проєкту	Результативні показники проєкту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проєкт
1	2	3	4	5
	Проведення проєкту «Фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю»	Завдання проєкту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 300 безпосередніх учасників та понад 1 500 проінформовано	-	Фактична кількість учасників відповідала запланованій. При підготовці та здійсненні заходу були враховані та виконані всі пропозиції та задоволені потреби заінтересованої

				цільової аудиторії.
--	--	--	--	---------------------

8. Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн)	Фактично використані бюджетні кошти (грн)	Сума залучених коштів громадською організацією (грн)
1	2	3	4
	67 500,00	67 500,00	27 000,00

9. Інформаційна підтримка проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів)

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний, видання об'єднань громадян (недержавних організацій, політичних партій))	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5
	Соціальна мережа «Фейсбук», «Інстаграм»	місцевий	https://www.facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1034865300309688/ https://www.facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1055753558220862/ https://www.facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1055753238220894/ https://www.facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1055753051554246/ https://www.facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1036392616823623/ https://www.facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1036392616823623/	Листопад - грудень 2020 року

			com/groups/468620123600878/permalink/1036390306823854/ https://www.facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1036389320157286/ https://www.facebook.com/festivalpovervsebiya https://fb.watch/2xVaxHH7BG/ https://www.facebook.com/festivalpovervsebiya/posts/5130110600347579 https://www.facebook.com/festivalpovervsebiya/posts/5197180496973922
--	--	--	---

10. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
1	-	-	-	-	-

11. План використання організацією результатів реалізації проекту:

- ✓ Залучення громадськості до подальшої участі у подібних заходах;
- ✓ Пошук партнерів та нових джерел для фінансування у подальшому подібних проєктів та заходів;
- ✓ Розкриття творчого дитячого потенціалу;
- ✓ Розробка та реалізація нових подібних проєктів;
- ✓ Організація буде продовжувати свою діяльність з дітьми у даному напрямку;
- ✓ Учасники заходу будуть отримувати інформацію про масштабні подібні заходи, що будуть іншими молодіжними організаціями.

12. Показники, що характеризують реалізацію проекту

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
1	Продукту	Кількість осіб	300 безпосередніх учасників, та понад 1500 проінформовано
2	Якості	Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії	100%

13. Перелік додаткових матеріалів:

1. список учасників проекту;
2. фотозвіт на електронному носії;
3. примірник футболки;

Президент
ГО «Скаутська
просвітницька організація
міста Києва «СПОК»



НИКОЛАЙЧУК Ю.М.
(підпис) (ініціали, прізвище)

18. 12. 2020 року

Решумовий звіт • монітор... | оцінювальна програма... | ГО "СПОК" | Facebook

facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1036390306823854

Сервіси | Google | Серіали TUT Сер... | Майнові об'єкти | Реєстрація МО | Нова вкладка | Вводіше + tabl_к...

Поиск на Facebook

Управление группой

ГО "СПОК" | Закрытая группа

Главная

Инструменты администратора


- Запросы на вступление | 1 запрос
- Автоматическое одобрение участников
- Вопросы для кандидатов на вступление
- Публикации на рассмотрении
- Темы публикаций
- Запланированные публикации
- Журнал действий

Закрытая группа · Участники: 51

Информация | Обсуждение | Комнаты | Участники | Мероприятия | Медиафайлы

Юлия Николаичук поделилась прямым эфиром
 Администратор · 19 ноября

Заду підтримки за підтримки Департаменту мелодії та спорту міста Києва та Департаменту культури КМДА, Київського міського методичного центру закладів культури та творчальних закладів за сприяння Служби у справах сім'ї та дітей КМДА



Головний Акторський майстерський

ДАЙМІРЧЕНКО ДАНИС
 "Душевніше багаті"

Фестиваль творчості дітей та молоді "І кохали у себе" біля аї в прямому ефірі.
 17 ноября

Коментарі: 1 | Лайки: 1

Інформація

- Закрыта: Только участники группы могут видеть, кто в ней состоит и что публикуется.
- Видимая: Кто угодно может найти группу.
- Тип группы: Общая

Активация Windows

19:27 23.12.2025

Решумовий звіт • монітор... | оцінювальна програма... | ГО "СПОК" | Facebook

facebook.com/groups/468620123600878

Сервіси | Google | Серіали TUT Сер... | Майнові об'єкти | Реєстрація МО | Нова вкладка | Вводіше + tabl_к...

Поиск на Facebook

Управление группой

ГО "СПОК" | Закрытая группа

Главная

Инструменты администратора

- Запросы на вступление | 1 запрос
- Автоматическое одобрение участников
- Вопросы для кандидатов на вступление
- Публикации на рассмотрении
- Темы публикаций
- Запланированные публикации
- Журнал действий


ГО "СПОК"

Лариса Скоренко и Олеся Резниченко · Просмотрено: 23

Нравится | Комментировать

Налижите комментарий...

Юлия Николаичук поделилась публикацией
 Администратор · 17 декабря, 15:43



и ещё 4

Інформація

- Закрыта: Только участники группы могут видеть, кто в ней состоит и что публикуется.
- Видимая: Кто угодно может найти группу.
- Тип группы: Общая

Активация Windows

19:28 23.12.2025

Результативний сайт + монітор | оцінювальна програма | GO "СПОК" | Facebook

facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1034865300309688

Поиск на Facebook

Управление группой

GO "СПОК" Закрытая группа

Главная


Инструменты администратора

- Запросы на вступление 1 запрос
- Автоматическое одобрение участников
- Вопросы для кандидатов на вступление
- Публикации на рассмотрении
- Темы публикаций
- Запланированные публикации
- Журнал действий

GO "СПОК"

У фестивалів беруть участь майже 1000 обдарованих дітей та молоді з інвалідністю з десяти районів міста, під керівництвом п 10 номінацій. За традицією у журі фестивалю запрошена міська оліта.

Фестиваль – соціокультурна практика, що може допомогти сформувати правильну суспільну думку про людей з інвалідністю, без стереотипів «героїзму», та «жалю». Окрім цього цей захід є не тільки інструментом для спонсорів різних форм, але й великим позитивним імпульсом у суспільстві.



ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ ТА СПОРТУ МІСТА КИЄВА

ПОВІРИМО У СЕБЕ

ВСТУПАЙТЕ КРАЩЕ КОЖИ КЛАСИФІКАЦІЙНИЙ АБО ТИПОВИЙ КЛАСИФІКАЦІЙНИЙ ПІДКЛАСИФІКАЦІЙНИЙ

БЕСКОШТОВНО ДО 12 Листопада

ДО 1 грудня 2020 року

Промовлено: 38

Нравится | Комментарий

Напишите комментарий...

Информация

- Закрытая: Только участники группы видят, кто в ней состоит и что публикуется.
- Видимая: Кто угодно может найти группу.
- Тип группы: Общая

Активация Windows

19.12.2020

Результативний сайт + монітор | оцінювальна програма | GO "СПОК" | Facebook

facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1036389320157286

Поиск на Facebook

Управление группой


GO "СПОК" Закрытая группа

Главная

Инструменты администратора

- Запросы на вступление 1 запрос
- Автоматическое одобрение участников
- Вопросы для кандидатов на вступление
- Публикации на рассмотрении
- Темы публикаций
- Запланированные публикации
- Журнал действий

GO "СПОК"



Фестиваль творчості дітей та молоді "Повіримо у себе" 17 ноября

Відбувся онлайн концерт зіймка учасників фестивалю «Повіримо у себе» у напрямку «Ступінь життя»

Информация

- Закрытая: Только участники группы видят, кто в ней состоит и что публикуется.
- Видимая: Кто угодно может найти группу.
- Тип группы: Общая


Активация Windows

19.12.2020

facebook.com/groups/468620123600878/permalink/1055753558220862

ГО "СПОК"

Администратор 17 декабря, 15:44



Информация

- Закрывает: Только участники группы видят, кто в ней состоит и что публикуется.
- Видимая: Кто угодно может найти группу.
- Тип группы: Общая

Фестиваль творчості дітей та молоді "Повіримо у себе"
4 декабря, 20:44

3 грудня 2020 року відбулись літературні читання учасників фестивалю творчості «Повіримо у себе». Незважаючи на те, що в цьому році не вдалося зустрітись та поспілкуватись з друзями у реальному часі, захід відбувся онлайн у теплій дружній атмосфері за участі самих авторів, волонтерів-декамавторів та членів журі. Авторів літературних творів запровадили, мрійливі, пісні!

facebook.com/festivaipooversebiya

Фестиваль творчості дітей та молоді "Повіримо у себе"

Страница

Обновления: Новые 45

Лента новостей: Новые 3

Входящие: 21 новый комментарий

Магазин приложений для бизнеса

Мероприятия

Ресурсы и инструменты


Управление вакансиями

Уведомления

Продвигать

Опубликовано Натальей Славес 17 декабря, 15:46

Друзі!
Знаємо, що ти з нестерпним очікує результати фестивалю! Команда організаторів фестивалю дуже оптимістично результати переможців фестивалю творчості «Повіримо у себе», яке відбулося в упереджувачій силі! Нехай історичне диво прийде у кожній дні! До ру праці! **Ще!**



Відео Все

Привітання від учасників ходи помічн...
7
Просмотри 93 день назад

567 Подяки (люди) 73 Відкоментувати публікацію

Поділитись 5

Результативний запит - монітор | G одарувальницька програма | Facebook (20+) Фестиваль творчості дітей та молоді

facebook.com/festivalpovernsebiya

Сервіси | Google | Серіали TUTi Сер... | Майнові об'єкти | Реєстрація МО | Нова вказівка | Входящие + tabir_yc...

Поиск на Facebook

Управление Страницей

Фестиваль творчості дітей та молоді "Повірямо у себе"

Страница

Обновления
Новые: 45

Лента новостей
Новые: 0

Входящие
21 новый комментарий

Магазин приложений для бизнеса

Мероприятия

Ресурсы и инструменты

Управление вакансиями

Уведомления

Продвигать

Редактирование кнопки Посети...

Продвигать

Посмотреть как посетитель

Фото

Всё

Видео

Всё

Привітання від учасників ходи помічн...

7

Висловлюємо вдячність усім хто долучився до організації онлайн-концертів.

Організатори та партнери фестивалю:

- Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, за сприяння Служби у справах дітей та сім'ї... Еtc

и ещё 5

19:30 22.12.2020

Результативний запит - монітор | G одарувальницька програма | Facebook (20+) Фестиваль творчості дітей та молоді

facebook.com/festivalpovernsebiya

Сервіси | Google | Серіали TUTi Сер... | Майнові об'єкти | Реєстрація МО | Нова вказівка | Входящие + tabir_yc...

Поиск на Facebook

Управление Страницей

Фестиваль творчості дітей та молоді "Повірямо у себе"

Страница

Обновления
Новые: 45

Лента новостей
Новые: 0

Входящие
21 новый комментарий

Магазин приложений для бизнеса

Мероприятия

Ресурсы и инструменты

Управление вакансиями

Уведомления

Продвигать

Редактирование кнопки Посети...

Продвигать

Посмотреть как посетитель

Фото

Всё

Видео

Всё

Привітання від учасників ходи помічн...

7

Промотри 93 день назад

Прозрачность Страницы

Всё

375
Охват (люди)

44
Взаимодействия

Продвигать публикацию

14

Поделились: 2

Нравится | Комментарий | Поделиться

Комментарий от имени Страницы фести...

19:30 22.12.2020

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

 Ю.М. ХАН
2020 року

МОНІТОРИНГОВИЙ ЗВІТ

1. Назва програми (заходу, проєкту): «Фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю»;
2. Найменування всеукраїнської молодіжної/дитячої громадської організації, структурного підрозділу з питань молоді та спорту: громадська організація «Скаутська просвітницька організація міста Києва «СПОК»;
3. Інформація про кількість учасників програми (заходу, проєкту) та повнота охоплення цільової аудиторії: загалом у проєкті беруть участі 300 осіб, а понад 1500 осіб охоплені інформаційною компанією).
4. Поліграфічна продукція та роздатковий матеріал: -
5. Досягнення мети і завдань в результаті виконання програми (здійснення заходу, реалізації проєкту): Головною метою проєкту є формування громадянської позиції щодо соціальної адаптації та інтеграції у суспільство дітей та молоді з інвалідністю. Створення умов для їх творчого і духовного розвитку, інтелектуального самовдосконалення. Загалом під час реалізації проєкту було прийнято понад 800 заявок, опрацьовано їх та прийнято у подальшу роботу понад 600. Всі заявки учасників були розподілені по чотирьом творчим напрямкам «Прикладне мистецтво», «Сучасні технології», «Літературна творчість» та «Сценічні жанри». Всі прикладні роботи були подані до офісу організації та оцінювалися дистанційно. Всі номери сценічних жанрів оцінювалися шляхом онлайн трансляцій виступів учасників та заздалегідь зібраних відео робіт: учасники, які не мали змоги приїхати на конкурсний відбір, надсилали до організаційного комітету відео зі своїм номером. Такі номери журі розглядало на окремому засіданні; учасники, які мали змогу приїхати на конкурсний відбір, приїздили виключно у зазначений та обумовлений заздалегідь день та час (окремий графік). Відбір відбувався без глядачів, тільки члени журі та учасник; учасники, які не мали змоги приїхати на конкурсний відбір та не мали змоги надіслати відео зі своїм номером мали можливість запросити представників організаційного комітету до себе на локацію, для демонстрації номеру та його відео зйомки. Результати проведення конкурсу були оголошені у соціальних мережах. Нагородження переможців (300 осіб) відбувалося у двох форматах: міні зустрічі на базі районних центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді або

центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та у формі адресних привітань (за окремим графіком). Всі творчі роботи оцінювалися професійним журі.

5. Відповідність результативних показників виконання програми (здійснення заходу, реалізації проєкту) запланованим результативним показникам: організаторам проєкту вдалося повністю виконати поставлені перед собою завдання, а саме:

- визначено склад журі;
- залучено волонтерів до організації та проведення заходу;
- поширено інформацію про проведення заходу;
- організовано прямі відео трансляції конкурсних відборів;
- визначено переможців у кожній з номінацій;
- розміщено інформації на сайтах організацій-партнерів.

7. Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадиться в рамках виконання програми (здійснення заходу, реалізації проєкту): проблема реалізації себе як особистості, завжди є актуальною, особливо, коли людина має певні вади, що можуть заважати їй бути прийнятим у суспільстві на належному рівні. Таким чином організація та проведення даного проєкту, не тільки створює умови для творчого і духовного розвитку молоді, її інтелектуального самовдосконалення, а й підтримує її ініціативи шляхом можливості реалізації власних ідей, талантів та потенціалу в цілому. До реалізації проєкту було залучено, як партнерів, такі організації як Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; ВМГО «Соціальна ініціатива» та ін.

8. Додаткова інформація: <https://www.facebook.com/groups/468620123600878/>

9. Дата та місце проведення моніторингу: 11 грудня 2020 року, м. Київ

Президент
ГО «Скаутська
просвітницька організація
міста Києва «СПОК»



(підпис)

НІКОЛАЙЧУК Ю.М.
(ініціали, прізвище)

Головний
спеціаліст відділу
молодіжної політики


(підпис)

БУЛАТОВИЧ Г.
(ініціали, прізвище)

Начальник відділу
молодіжної політики


(підпис)

ЯРЕМІЙЧУК Л.
(ініціали, прізвище)

11 грудня 2020 року